Lois usuelles
Lois discrètes

Loi binomiale de paramètres n et p :

P(X=i)=
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L’espérance vaut  np, la variance np(1-p)

Loi de Poisson de paramètre 
P(X=i)=
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L’espérance et la variance sont égales à  

Loi géométrique de paramètre p 


P(X=i) = 
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L’espérance vaut 1/p, la variance (1-p)/p2
Lois continues


Loi uniforme sur [a,b]



Densité f(x)=1/(b-a) pour tout x de [a,b], 0 ailleurs



Espérance (a+b)/2, Variance  (b-a)2/12

Loi Normale d’espérance m et d’écart type 
La densité est 
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Loi exponentielle de paramètre 

La densité est 
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Espérance 1/, variance 1/2
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